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Respostas ao pedido de esclarecimento 
 

EDITAL CONCORRÊNCIA 003/2022 
 

A Comissão de Julgamento faz saber que foram recebidos os seguintes pedidos de 
esclarecimentos, quais foram analisados e respondidos conforme segue: 

 

No Edital (documento: EDITAL CONCORRÊNCIA 003.2022 - CONTRATAÇÃO 
INTEGRADA), no Item 7.2.5 (Subítem do item 7.2. Desclassificação – página 11 de 
78). 
 
Foi citada uma declaração exigida pelo item 4.1.6 do Edital, porém não localizamos 
este ítem no Edital. 
 
Solicitamos orientação para atendimento deste item. 
 
RESPOSTA: A declaração é exigida no item 4.1.5 do edital e não 4.1.6, onde o edital 
foi retificado corrigindo o erro e republicado. 

 
 

No Edital (documento: EDITAL CONCORRÊNCIA 003.2022 - CONTRATAÇÃO 
INTEGRADA), no Anexo I (Documentos Técnicos – página 20 de 78), temos a 
listagem dos documentos recebidos. 
 
Porém comparando esta listagem com os documentos recebidos, temos algumas 
divergências. 
 
RESPOSTA: A relação de documentos que compõem o processo foi revisado, bem 
como o memorial descritivo DI-1312-EP-MD-0000_01, onde o edital foi retificado 
corrigindo o erro e republicado. 

 
 

No Memorial Descritivo (documento: DI-1312-PB-AR-MD-0001-01), no Item 5.11 

(Estacionamento – página 9 de 26). 

 

É dito que deverá ser feito um estudo de viabilidade para determinar a quantidade de 

vagas. 

 

Este estudo será escopo da Proponente?  
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RESPOSTA: Sim. O Estudo para determinar a quantidade de vagas é escopo da 

proponente.  

 

Neste momento deverão ser seguidas as informações (dimensões e quantidade de 

pavimentos) indicados no Projeto Básico, somente com a estimativa para estruturação 

para o dobro da capacidade inicial?  

 

RESPOSTA: Não. O projeto que consta em edital trata-se de conceito. O projeto 

detalhado, escopo da contratada, deverá ser desenvolvido conforme o conceito do 

projeto apresentado em edital e que comporte as premissas de um edifício garagem 

de 1000 vagas com estrutura compatível para a verticalização do dobro da capacidade 

(memorial de arquitetura, fls 10).  

 
 
 

São Paulo, 20 de julho de 2022. 
 

RONALDO ALMEIDA DA SILVA 
Agente de Contratação 


